



Областная Газета



четверг,
23 января / 2025

№ 10 (10117)

**ЖКХ:
ГАЗИФИКАЦИЯ**

Комфортно.

Выгодно.

Доступно



стр. III-VI →

«Быть родителем – это огромный труд»

Евгений Куйвашев вручил государственные награды многодетным свердловчанам



Фото с губернатором на церемонии награждения украсит семейный архив семьи Шабалиных

Вчера в доме Севастьянова состоялась торжественная церемония награждения уральских многодетных семей медалями ордена «Родительская слава». Награды вручил губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ.

– Быть родителем – это огромный труд и ответственность. Это осознанный выбор в пользу продления рода и продолжения жизни на земле. <...> Я счастлив и горд, что в Сверд-

ловской области осознанных и ответственных родителей, которые воспитывают четверых и более детей, становится все больше. Традиции многодетных семей развиваются, а крепкие и дружные семьи получают поддержку государства и признание на самом высоком уровне, – сказал Евгений Куйвашев.

Глава региона отметил, что в основе успешного материнства и отцовства многодетных уральцев лежат любовь и уважение к личности ребенка, разум-

ная требовательность и личный пример. Именно это, по словам Евгения Куйвашева, позволяет растить сильных духом, уверенных и талантливых людей.

Медаль ордена «Родительская слава» из рук губернатора получили **Анатолий и Александра Грачёвы**. В семье растут шестеро детей. Указом Президента РФ супруги награждены за большие заслуги в укреплении института семьи и воспитании детей.

Евгений Куйвашев также вручил государственные награ-

ды **Эдуарду и Ирине Плотниковым, Павлу и Веронике Мангилёвым, Алексею и Кристине Русским, Сергею и Ольге Шабалиным**. В семьях этих свердловчан воспитываются по пять детей. Кроме того, наград удостоены **Олег и Екатерина Кладовы, Вячеслав и Светлана Портнягины, Алексей и Надежда Левченко**. Эти супружеские пары воспитывают по четыре ребенка.

Продолжение на стр. II →

> 3,3 млн кв. м
жилья

введено в эксплуатацию
в Свердловской области
в 2024 году

Об этом заявил губернатор **Евгений Куйвашев** во время встречи с заместителем Председателя Правительства РФ **Маратом Хуснуллиным**. Кроме того, в регионе успешно завершён нацпроект «Безопасные качественные дороги». В 2024 году в Свердловской области построено, реконструировано и отремонтировано порядка 299 километров автомобильных дорог. Введены три крупных дорожных объекта, в том числе участок Екатеринбургской кольцевой автодороги после реконструкции.

12 проектов

по модернизации тепловых
сетей будут реализованы
в Свердловской области

Это позволит улучшить качество предоставления коммунальных услуг для более 260 тысяч уральцев в Екатеринбурге, Первоуральске и Сысерти. Финансирование осуществляет Фонд национального благосостояния посредством механизмов стратегической инициативы «Инфраструктурного меню». Проекты будут реализовывать ПАО «Т Плюс», АО «ЕТК» и ООО «Комфортный город». Выполнение работ по реконструкции тепловых сетей, в том числе магистральных, модернизации и строительству объектов теплоснабжения планируется выполнить в 2025–2026 годах.

облгазета.рф →

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»

с заместителем министра здравоохранения
Свердловской области **Светланой ФИЛИППОВОЙ**

☎ 8 (800) 302-04-55

Задать вопрос замминистра можно:



27 января
понедельник

14:00 – 15:00

27 января в редакции «Областной газеты» пройдет прямая линия с заместителем министра здравоохранения Свердловской области Светланой Филипповой.

Наш гость расскажет о модернизации первичного звена здравоохранения в регионе и ответит на вопросы:

- ▶ по поликлинической помощи,
- ▶ по диспансеризации в 2025 году (какие обследования доступны по ОМС),
- ▶ по актуальности вакцинопрофилактики.

Ответы на все вопросы будут опубликованы в «Областной газете».